
Nei seguenti alberi genealogici segregano due malattie con trasmissione legata al cromosoma X, la distrofia muscolare di Duchenne ed il daltonismo. Osservando le meiosi informative calcolate il numero minimo di ricombinazioni e la relativa frazione di ricombinazione tra i due loci e dite quali conclusioni si possono trarre riguardo alla posizione relativa dei due geni sul cromosoma X.
Daltonismo
Distrofia muscolare di Duchenne
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per le femmine evidenziate in rosa ho di sicuro DM, è corretto che associato a d non so se ha M o m?  
se è corretto il numero minimo di ricombinati sono quelli evidenziati in giallo. 

Ricombinati A= 1/3

                     B = 3/7

                      C= 3/7

Fraz ricombinazione = 7/17=0,41  valore prossimo a 0.50. quindi i due geni sono distanti

Va bene??

Nel lucido del prof c’è solo il risultato che pero è: ricombinati 3/6 in B e 4/8 in C ??????????















































































































